	                            ATA N° 20 /21 - SESSÃO ORDINÁRIA
Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, reuniram-se ordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com inicio às dezoito horas e cinco minutos, sob a presidência da vereadora Cristiana dos Santos Arnt, que após verificar a existência de número legal, invocou a proteção de Deus e convidou o secretário Maic Mota Rodrigues, para que efetua-se a primeira chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Cristiana S. Arnt e Fabiana da Silva (DEM),  Alceu Santoni, Douglas A. Schneider, Maic M. Rodrigues e Rosemeri Woecichoshi Machado (PP), Douglas dos Anjos, Lucas Jair Wottrich e Marcelo Juliano Treter (PDT).  Após deu-se a leitura da passagem Bíblica do dia pelo vereador Douglas V. L. dos Anjos. Em seguida deu-se a leitura da ata nº 19/2021. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura das correspondências recebidas pela casa. Passando ao espaço do pequeno expediente manifestou-se o vereador Lucas Jair Wottrich, saudando os presentes e comentando sobre uma conquista regional sobre o centro de oftalmologista Hospital Bom Pastor, e comentando sobre a pré-inaugurarão do complexo educacional B.  Após manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues, saudando os presentes e comentando sobre os trabalhos desenvolvidos no complexo B. Em seguida comentou sobre iluminação em Led em algumas ruas em nosso município. Em continuidade comentou sobre retorno as aulas parabenizando todos os profissionais, sobre a contratação de empresa de vigilância nas escolas. Em seguida deu-se a segunda chamada do dia que acusou a presença de nove vereadores. Passando-se na Ordem do Dia deu-se a leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei nº 40 que autoriza o Poder Executivo assinar Convênio com a Associação Hospital de Caridade de Ijuí, visando a transferência de recursos financeiros para atendimento hospitalar de paciente infectados com a COVID 19, abre crédito adicional suplementar e dá outras providências.  Após deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei nº 41 que autoriza o Poder Executivo assinar Convênio com a Associação Hospital Bom Pastor de Ijuí, visando a transferência de recursos financeiros para atendimento hospitalar de paciente infectados com a COVID 19, abre crédito adicional suplementar e dá outras providências. Em seguida deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei nº 42 que autoriza o Poder Executivo contratar pessoal por prazo determinado para atender necessidades emergenciais. Após deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida deu-se a leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei nº 43 que autoriza o Poder Executivo contratar pessoal por prazo determinado para atender necessidades emergenciais, e dá outras providências. Após deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e um voto contrário. Em continuidade deu-se a leitura do parecer com emenda modificativa da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social sobre o projeto de lei nº 45 que autoriza o Poder Executivo realizar a obra de melhoria que menciona e dá outras providências. Colocado em votação o parecer com emenda modificativa, sendo a mesma rejeitada por seis votos contrários. Após deu-se a leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei. Após deu-se a leitura do projeto de lei colocado em discussão manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues, comentando sobre a emenda modificativa, o voto contrário do projeto de lei, comentando sobre ligações do Poder Executivo. Também comentou sobre promessas de asfalto colocando áudio no ar. A presidência consultou o assessor jurídico se poderia ser escutado o áudio. O assessor jurídico comentou que não poderia. A presidência solicitou ao vereador para desligar o áudio. Após continuou a manifestação do vereador Maic Mota Rodrigues o qual falou que o chamaram de enrolam. Em continuidade comentou que não prometeu asfalto. Em seguida colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida deu-se a leitura da exposição de motivos do projeto de lei nº 46 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025 e dá outras providências. A presidência comunicou que o projeto de lei tramitara na Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural, conforme prevê o art. 172 do Regimento Interno da Casa. Passando aos requerimentos deu-se a leitura do pedido de providência nº 11/21 de autoria dos vereadores Lucas Jair Wottrich (PDT), Douglas V. L. dos Anjos (PDT) e Douglas Augusto Schneider (PP), assunto iluminação pública. Em continuidade  deu-se a leitura do voto de pesar nº 05/21 de autoria da bancada do DEM, PP, PDT, Oldemar Netto, conforme prevê o inciso V do art. 113 do Regimento Interno da Casa. Passando ao espaço das explicações pessoais manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues comentando novamente sobre o projeto de lei nº 43/2021, comentando sobre o áudio, sobre a ligação para os nobres colegas. Esgotado as matérias a Presidência declarou encerrada a Sessão Ordinária às dezenove horas. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário.
______________________                                    _____________________
       Secretário                                                                      Presidente

	

	

	

	 


.  

